ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 6 DE ABRIL DE 2004.

Aos seis dias do mês de abril do ano dois mil e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da quinta sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, onde foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: nº. 18/2004, que dá nova redação a dispositivo da Lei nº. 2166/2003; nº. 19/2004,que dá nova redação ao “caput” do art. 2º da Lei Municipal nº. 470/67. nº. 20/2004, que dá denominação a rua no Bairro do Cascalho; nº. 21/2004, mesmo objetivo; nº. 22/2004, dá denominação a área verde na Vila São José; nº. 23/2004, dá denominação a rua no bairro do Cascalho; nº. 24/2004, mesmo objetivo; nº. 25/2004, dá nova redação ao art. 1º da Lei nº. 2041/2001; nº. 26/2004, dá denominação ao Centro de Integração Municipal; nº. 27/2004, dispõe sobre a comercialização do “pão de sal” no comércio em geral; nº. 28/2004, da Mesa, dispõe sobre o subsídio do Prefeito e Vice; nº. 29/2004, da Mesa, dispõe sobre o subsídio dos vereadores e Presidente. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Foi apresentado requerimento de urgência especial para o Projeto de Lei nº. 18/2004, em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 18/2004. Em discussão. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 16

Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento das seguintes correspondências: Of. Gab. nº. 063/04, encaminhando respostas aos requerimentos e indicações apresentadas desde o início do ano. Ofícios do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, referentes a PAB Fixo, Ações Básicas de Vigilância Sanitária; PSF; PACS; Teto Financeiro de Epidemiologia. Comunicados do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, referentes a PNAE-Creche e PNAE. Ofício s/n do Deputado Aldo Demarchi, comunicando audiência com o Governador do Estado, reiterando pedidos para construção de viaduto e ambulância. Of. 008/2004, do SAAE, encaminhando balancetes da receita e despesa de março de 2004. Of. 2608, da Câmara Municipal de São José dos Campos, encaminhando moção pleiteando junto à OMS a inclusão de Taiwan como observador. Ofício nº. 0262/2004/EN Limeira, informando alteração contratual em repasse de verba do Orçamento Geral da União para o Município. Carta da APAE-Cordeirópolis, solicitando doação em prol da Associação, de ingredientes para a Tarde da Pizza e Sobremesa. Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 27/2004, do vereador Carlos Barbosa, solicitando aquisição de aparelho de ressonância magnética para o Hospital “Dr. Luiz Cardinalli”; nº. 28/2004, do vereador Reginaldo Martins da Silva, solicitando atendimento aos pedidos de moradores da Vila Nova Brasília, expressos em abaixo-assinado; nº. 29 a 31/2004, do vereador Sérgio Balthazar, solicitando instalação de lombada ou sinalização na rua que liga o Jardim Progresso ao Conjunto Hab. Bela Vista; instalação de posto da Guarda Municipal na região do Jardim Progresso e Bela Vista; modificação no sentido da rua Valdomiro Bertanha, no Conjunto Hab. B. Vista. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, 

Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.

CARLOS APARECIDO BARBOSA

- Presidente - 

      LUIZ CARLOS DA SILVA



REGINALDO MARTINS DA SILVA 

               - 1º.  Secretário -





          - 2º. Secretário -
